

## Школьники обсуждают спектакль

30 марта коллектив драматического театра им. М. Горького показал старшеклассникам Махачкалы пьесу А. Арбузова «Иркутская история».

После спектакля артисты в гриме и театральных костюмах вышли к зрителям для творческой встречи. Главный режиссер театра заслуженный артист БССР В. Шутов рассказал о том, как велась работа над спектаклем.

Учащиеся Е. Перпелюков, Г. Осадчая, П. Гаджиева, старшая пионервожатая 12-й школы Е. Губкина и другие высказали свое мнение о спектакле и пожелали, чтобы подобные встречи проводились как можно чаще.